

Жизнь трудолюбивого и честного человека



Крещение младенца.



С раннего детства он окружён вниманием и заботой родителей.



Разумные игры и развлечения под присмотром домашних воспитывают в нём доброту и милосердие.



С детства приученный к труду, он становится щедрым и рачительным человеком.



Святая Церковь молитвенно провожает его в последний путь, испрашивая у Господа прощение его грехов. Рай и вечное блаженство ожидают праведника.



Всегда он проявляет милосердие к бедным и нуждающимся людям, никогда не отказывая им в помощи и сочувствии.



С радостью принимает всех в своём доме.



Все труды полагает он во благо своей семьи, чтобы его близкие ни в чём не нуждались.



Он пользуется всеобщим уважением, и к нему часто приходят за советом.



Святая Церковь благословляет его на счастливую семейную жизнь.



Он больше всего заботится о семейном благополучии и не гнушается никаким домашним трудом, помогая семье.



Господь благословляет его труды. Дом всегда полон гостей, которые с радостью посещают его семью, где царит мир и согласие.



В редкие часы отдыха он любит находиться в кругу родных, наставляя детей и воспитывая их в духе добра и справедливости.



В праздники и все свободные дни семья всегда собирается вместе.



После небольшой разлуки он приезжает к семье с подарками.



Такая семья собирает вокруг себя доброе общество друзей и знакомых. Счастье и радость царят среди них.